KVO vergadering maandag 5 november en schouw bedrijventerrein Beringe.
Op maandag 5 november heeft de projetgroep KVO het plan van aanpak geëvalueerd en geactualiseerd.

Aandachtspunten vergadering 5 november:

· Zwerfafval: Inmiddels zijn er 10 afvalcontainers op het bedrijventerrein geplaatst. Het zwerfafval is hierdoor merkbaar  minder. Helaas worden de blikvangers in Beringe ook gebruikt om grote hoeveelheden afval te dumpen.

· Buitenopslag: Vertegenwoordigers van gemeente Peel en Maas, brandweer en politie zijn gestart met een handhavingsactie. In overleg met de ondernemers wordt bekeken wat wel en wat niet is toegestaan. Veel ondernemers hebben maatregelen genomen om hun terrein op te ruimen en hiermee veiliger te maken. Door historische groei en uitbreiding van bedrijven moet er gezamenlijk bekeken worden wat de mogelijkheden en beperkingen zijn. 

· Parkeren vrachtwagens:  Doordat er geen mogelijkheden zijn om een parkeerplaats voor vrachtwagens  te realiseren, parkeren  vrachtwagens in de bermen of op de openbare weg. Enkele bedrijven hebben maatregelen getroffen om parkeren in de bermen te voorkomen, bijvoorbeeld door het plaatsen van obstakels in de berm. 

· Incidentencijfers 3e kwartaal: 

Brandweer: 5x loos alarm, 1 x berging slachtoffer Noordervaart.

Politie: 4 x verdachte situatie.
· AED: bij tankstation Firezone hangt sinds medio oktober een openbare AED. Dit is gerealiseerd dankzij bijdragen van Ondernemend Beringe, Gemeente Peel en Maas en diverse ondernemers op het bedrijventerrein.
· De gemeente Peel en Maas is bezig het bestemmingsplan voor de 7 bedrijventerreinen binnen de gemeente vast te stellen. In het kader van het traject voor de structuurvisie kernen en bedrijventerreinen is met alle ondernemersverenigingen gesproken en zijn daarbij ook vragen gesteld over eventuele knelpunten in de huidige bestemmingsplannen.

· De gemeente plaatst bij de ingang van het bedrijventerrein een welkomstbord.

Aandachtspunten schouw 5 november:

Verzekeringsdeskundig de heer Peter Dols van Nationale Nederlanden was uitgenodigd om deel te nemen aan de schouw. Tijdens een schouw worden verbeterpunten in de openbare ruimte geïnventariseerd. Dit keer is er vooral gekeken naar inbraak- en brandgevaar en preventie daarvan. 
Bij enkele bedrijven staan brandbare goederen en materialen langs de gevels (zoals houtafval en afvalcontainters). Uitpandige opslag is kwetsbaar voor brandstichting, vermindert de overzichtelijkheid en maakt het terrein aantrekkellijker voor inbrekers.

Overheaddeuren zijn vaak kwetsbaar. Het is eenvoudig om deze deuren extra te beveiligen met hangsloten in de rails (let er goed op dat bij elektrisch bediende deuren eerst het slot verwijderd wordt voordat iemand de deur open doet). Ruiten zijn ook kwetsbaar. Beveiligen met tralies of barrièrestangen is een goede preventiemaatregel.
Bij enkele bedrijven kunnen buitenopslag en brievenbussen dienen als opklimmogelijkheid.

De meeste bedrijven hebben voldoende private verlichting op hun terrein. Let er wel op dat het zicht op het pand niet belemmerd wordt door beplanting of andere objecten. 

Sinds de plaatsing van de verlichting aan De Oude Kooien is het bedrijventerrein ’s nachts voldoende verlicht.

Tijdens de rondgang mochten we bij enkele bedrijven binnen kijken. De ondernemers die we gesproken hebben, waren goed op de hoogte van inbraak- en brandpreventie. Er zijn ondernemers die extra maatregelen hebben getroffen, zoals het aanbrengen van apparaten die binnen enkele seconden de ruimte vol mist zetten en het aanbrengen van gelaagd glas. Ook geven enkele ondernemers aan hun elektrische installatie regelmatig te laten keuren. Een kapotte tl-verlichting levert immers ook brandgevaar op.
De resultaten van de rondgang worden verwerkt in het plan van aanpak. 

De projectgroep KVO vergadert elk kwartaal. U bent van harte welkom om een vergadering bij te wonen. De data van de vergaderingen, aanvangstijden en locatie worden kenbaar gemaakt via de website van Ondernemend Beringe.
